

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 марта 1999 года N 193

Постановление Правительства Республики Казахстан от 2 февраля 2001 года N 178 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 марта 1999 года N 193 Р990193_ "Об утверждении Программы по профилактике и контролю болезней, передаваемых половым путем, на 1999-2000 годы" (САПП Республики Казахстан, 1999 г., N 7, ст. 55) следующие изменения:
 - 1) в заголовке и пункте 1 слова "на 1999-2000 годы" заменить словами

"на 1999-2002 годы";

- 2) в Программе по профилактике и контролю болезней, передаваемых половым путем на 1999-2000 годы, утвержденной указанным постановлением:
- в заголовке слова "на 1999-2000 годы" заменить словами "на 1999-2002 годы";
- в разделе 3.3 "Мероприятия по обеспечению необходимой материально-технической базы кожно-венерологических учреждений, оказания медицинской и лекарственной помощи":
 - в строке, порядковый номер 3.3.1:
- в графе 4 слова "4 квартал 2000 года" заменить словами "до 4 квартала 2002 года";
 - в строке, порядковый номер 3.3.4:
 - в графе 4 слово "постоянно" заменить словами "в течение 2001 года";
 - в разделе 3.4 "Мероприятия образовательного комплекса":
 - в строке, порядковый номер 3.4.2:
- в графе 4 слова "4 квартал 2000 года" заменить словами "1 квартал 2002 года";
- в разделе 3.10 "Задачи медицинской науки в области изучения и разработок мероприятий по совершенствованию диагностики, терапии, профилактики БППП в Казахстане":
 - в строках, порядковые номера 3.10.1, 3.10.2, 3.10.3, 3.10.4:
- в графе 4 слова "4 квартал 2000 года" заменить словами "1 квартал 2002 года";
- в разделе 3.11 "Задачи в области информации и международного сотрудничества":

в строке, порядковый номер 3.11.2: в графе 4 слова "3 квартал 2000 года" заменить словами "в течение 2002 года".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Мартина Н.А., Цай Л.Г.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан